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PREGUNTA.- ¿Cómo está la presencia en el IPN? ¿Sufren de ese 
fenómeno también?  
 
RESPUESTA.- No, yo lo he dicho, en el Politécnico no tenemos 
porros, no ha habido ninguna agresión. Sí, de repente algunos 
grupos externos al Politécnico que se acercan y tratan de 
aprovechar circunstancias, pero en el Politécnico estamos 
trabajando con toda tranquilidad y sin la presencia de ningún grupo 
de ese tipo. 
 
PREGUNTA.-¿A qué responde entonces que algunos planteles se sumen 
a los paros que hacen otras escuelas? Por ejemplo, vimos la reciente 
violencia en la explanada de Rectoría de la UNAM.  
 
RESPUESTA.- El Politécnico siempre ha sido solidario, sobre todo con 
la Universidad Nacional Autónoma de México; somos casas 
hermanas, cuando algo pasa en la Universidad, que lamentamos, el 
Politécnico siempre se sumará en apoyo a la Universidad y, en esta 
ocasión, con los lamentables hechos no podría ser la excepción de 
este compromiso que tenemos todas las instituciones educativas y, 
fundamentalmente, el Politécnico y la UNAM. 
 
PREGUNTA.- ¿Están pensando en redoblar la seguridad que hoy tienen 
en los planteles? 
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RESPUESTA.- Sí, por supuesto. Hemos hecho algunas acciones que 
nos han dado muy buenos resultados, voy a mencionar algunas: 
 
Con el apoyo de la Ciudad de México, hemos puesto algunas rutas, 
las puso el gobierno de la Ciudad de México, directas entre el Metro 
La Raza y el Casco de Santo Tomás; no hacen paradas, solamente ahí 
se suben estudiantes del Politécnico y eso nos ayuda a protegerlo. 
 
Es la primera etapa, vamos a continuar después con La Raza a 
Zacatenco, Indios Verdes a Zacatenco y La Raza.   
 
PREGUNTA.- ¿Pero hay presencia policiaca capitalina en las 
instalaciones, afuera? 
 
RESPUESTA.- No, nosotros tenemos nuestra empresa de seguridad 
que, por supuesto no está armada, nos ayuda a mantener nuestras 
instalaciones en cuidado, pero en el Politécnico no tenemos ninguna 
armada dentro del Politécnico. 
 
PREGUNTA.- ¿Preocupa la inseguridad, entonces, afuera? 
 
RESPUESTA.- Por supuesto, por supuesto que nos preocupa. 
 
Nuestros jóvenes se quejan de asaltos antes de llegar a nuestras 
instalaciones o los asaltan en los vehículos. Esa es la razón por la 
cual tenemos esta vía, esta ruta, de camiones exclusivos para 
estudiantes politécnicos. 
 
PREGUNTA.- Doctor, y su mensaje en este 50 aniversario del 2 de 
octubre ¿cuál es el punto principal? 
 
RESPUESTA.- De recordatorio, de añoranza. Yo participé en el 
Movimiento Estudiantil, era estudiante, muy joven, terminando la 
vocacional. Participé en el movimiento y eso me trae una gran 
cantidad de recuerdos y, sobre todo, el hecho por lo que 
luchábamos, por lo que nos mostrábamos; queríamos más libertades, 
queríamos más tolerancia, queríamos ser escuchados y yo creo que 
eso es lo que 50 años después me hace recordar y ver que muchas 
de esas demandas que teníamos, hoy se están cumpliendo. Eso es 
satisfactorio. 
 
PREGUNTA.- Usted qué estaba haciendo hace 50 años ¿Se acuerda? 
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RESPUESTA.- Sí, por supuesto.  
 
PREGUNTA.- ¿Qué estaba arriando banderas, banderines, llevaba…? 
 
RESPUESTA.- Sí, yo participaba. Hacíamos grupos que íbamos a las 
colonias que quedaban cerca del Casco. Yo soy egresado de Ciencias 
Biológicas, del Casco de Santo Tomás. 
 
Hacíamos brigadas a las colonias aledañas, para llevar panfletos, 
platicarle a la gente qué era lo que queríamos y que no era lo que, 
en ese momento, se estaba diciendo en los medios, que nosotros no 
queríamos desestabilizar al país, que no éramos comunistas, como 
se nos tachaba en aquel momento. 
 
PREGUNTA.- ¿Hacía volanteo? 
 
RESPUESTA.- Sí, volanteábamos. Por ahí hay una fotografía que salió 
el domingo en uno de los periódicos, en donde estoy arriba de un 
camión. Es más, yo guardo, tuve la precaución de guardar, todos los 
volantes de aquel –no todos, por supuesto, una gran cantidad de 
volantes- de aquel momento, y los tengo como un tesoro, porque 
son recuerdos de una parte de mi vida. 
 
Muchas gracias. 
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